
 
 
 

Procès-Verbal – Assemblée Générale de la SAIG 
Date : 17 mai 2025 

Lieu : Swiss Bier Museum 
 
 
 Ouverture de la Séance 
 
Le Président, Grégory Barthes, ouvre la séance en adressant un chaleureux mot de bienvenue 
à tous les membres présents. Il les invite à se présenter brièvement. 
 
 Ordre du Jour 
 
1. Bienvenue 
2. ÉlecQon du scrutateur 
3. ApprobaQon du procès-verbal de l'AG du 16 novembre 2024 
4. Registre des membres 
5. Comptes de la SAIG 2024 
6. Décharge du comité 
7. RéélecQon du comité 
8. ÉlecQon des réviseurs pour l'année 2025 
9. Divers 
 
 1. Bienvenue 
 
Grégory exprime sa graQtude envers Loïc Blancpain pour l'accueil chaleureux dans son musée, 
un lieu à la fois original et inspirant. Il se réjouit de la parQcipaQon nombreuse et adresse des 
remerciements parQculiers à Mme Anne Bu]y Revaz pour sa présence. 
 
Mme Anne Bu]y Revaz prend ensuite la parole pour transme]re des nouvelles de sa mère, 
Mme Élisabeth Bu]y, ainsi que ses salutaQons chaleureuses. 
 
Inis Dodbiba de Blasi partage également avec l'Assemblée ses impressions suite à sa visite chez 
Mme Élisabeth Bu]y. 
 
 2. ÉlecQon du Scrutateur 
 
Monsieur Jean-Jacques Dousse se porte volontaire pour assumer le rôle de scrutateur. 



 3. ApprobaQon du Procès-Verbal de l'AG du 16 novembre 2024 
 
Le Président rappelle brièvement les décisions importantes prises lors de la précédente AG 
concernant certaines modificaQons des statuts. Le procès-verbal de l'AG du 16 novembre 2024 
est approuvé à l'unanimité. 
 
 4. Registre des Membres 
 
Grégory Barthes encourage tous les membres présents à mobiliser leurs contacts parmi les 
anciens élèves et professeurs pour les inciter à s’inscrire sur le site et à parQciper aux futurs 
événements. 
 
 5. ApprobaQon des comptes 2024 
 
Laure Haldimann présente les comptes, détaillant les différentes rece]es et dépenses. Elle lit le 
rapport des vérificateurs, soulignant leur recommandaQon de créer un « Bilan » et un compte 
« Perte et Profit » pour clarifier les résultats de l’exercice et la situaQon financière de 
l’associaQon. Les vérificateurs des comptes, Gilles van Mesdag et Alain Moradpour, proposent 
d’accepter les comptes de 2024, confirmant une fortune de CHF 15'216.15. 
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité par l’assemblée.  
 
Le Président, Grégory Barthes, remercie à nouveau Monsieur ChrisQan Traber pour son 
généreux don de CHF 10'000 à la SAIG, ce qui suscite des applaudissements de la part des 
membres présents. 
 
 6. Décharge du Comité 
 
Le comité est déchargé de son travail à l'unanimité par un vote à mains levées. 
 
 7. RéélecQon du Comité 
 
Le comité est réélu à l'unanimité. 
 
 8. ÉlecQon des Réviseurs pour l'Année 2025 
 
L’assemblée propose et réélit à l’unanimité M.Alain Moradpour et Gilles van Mesdag en tant 
que réviseurs pour les comptes 2025.  
 
 9. Divers 
 

• Olga Abramova pose une quesQon concernant le mode d'envoi des communicaQons. Un 
vote sera organisé l'année prochaine pour déterminer si les envois se feront par poste 
ou par e-mail. 

 



• Luis Truillenque s'interroge sur la pérennité financière de l'associaQon. C'est une 
préoccupaQon légiQme, car la santé financière d'une organisaQon est cruciale pour sa 
survie et son développement. 

 
Grégory Barthes a expliqué les raisons qui ont conduit le comité à prendre la décision 
de ne pas demander de coQsaQon lors des différents événements organisés. Voici 
quelques points clés de son explicaQon : 

o Accessibilité : Ne pas imposer de coQsaQon permet de rendre les événements 
plus accessibles à un plus grand nombre de parQcipants. 

o Encouragement à la parQcipaQon : Cela incite davantage de personnes à 
parQciper et à s'engager avec l'associaQon sans la barrière d'un coût d'entrée. 

o CulQver une communauté : L'accent est mis sur la créaQon d'une communauté 
soudée plutôt que sur la collecte de fonds immédiats. 

Cependant, Grégory rappelle que chacun est libre de faire une donaQon. Cela permet 
aux membres et aux parQcipants de contribuer financièrement s’ils le souhaitent. Les 
coordonnées bancaires de la SAIG sont disponibles sur www.saig.world.  

 
• Anthony Joz Roland se renseigne sur l'avenir du bâQment de l'InsQtut.  

Anne Bu]y Revaz indique que l’InsQtut est toujours en vente.  
 

• ProposiQon de relancer un compte Instagram et d'augmenter la fréquence des 
publicaQons sur les réseaux sociaux. 

 
Le Président conclut la parQe officielle et invite l’assemblée à démarrer la parQe récréaQve.  
 
Le comité débute celle-ci en souhaitant un joyeux anniversaire à Grégory et en lui reme]ant un 
cadeau. 
 
 
 
 
Rédigé par la Secrétaire le 23.06.25              Le Président  
Inis Dodbiba de Blasi                                                                  Grégory Barthes  


